



CRNA GORA

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE

Direktorat za strateško planiranje, međunarodnu saradnju i IPA fondove

PREDLOG PLATFORME

za učešće Marasha Dukaja, ministra javne uprave na Regionalnom sastanku partnerstva otvorenih vlada, Rim, 11-12. oktobar

I Opšte informacije

Ministar javne uprave, **gđin Marash Dukaj**, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će u periodu 11-12. oktobar 2022. boraviti u **Rimu, Republika Italija**, povodom učešća na **Regionalnom sastanku partnerstva otvorenih vlada**. Ministar učestvuje na ovom sastanku na poziv organizatora.

Regionalni sastanak organizuju zajedno vlade Italije i Estonije. Tim povodom, pored Crne Gore, sastanku će prisustvovati visoki zvaničnici iz zemalja članica partnerstva otvorenih vlada.

II Značaj učešća

Partnerstvo otvorenih vlada (Open Government Partnership - OGP) je nastalo 2011. godine, kada su se vladini lideri i zastupnici civilnog društva okupili kako bi stvorili jedinstveno partnerstvo, koje promovise transparentno, participativno, inkluzivno i odgovorno upravljanje.

Partnerstvo otvorenih vlada uključuje 77 zemalja i 106 lokalnih samouprava – koje predstavljaju više od dvije milijarde ljudi – i hiljade organizacija civilnog društva.

Novi trogodišnji plan implementacije OGP-a – koji se naziva „3IP“ ima za cilj da obezbijedi mapu puta za bolju implementaciju OGP-ove misije i vizije, s obzirom na rast OGP-a i promijenjeno radno okruženje. To će doneti jasnoću i fokus na to kako OGP sprovodi svoju strategiju, uključujući univerzalne usluge koje će sve civilno društvo i

vladini učesnici u OGP-u nastaviti da dobijaju i fokusiraće oblasti na koje će biti opredijeljeno dodatno vrijeme, energija i resursi.

Regionalni sastanak se održava u Rimu, Italija u periodu 11-12. oktobar. Dnevni red će uključivati mješavinu dijaloga na visokom nivou, radionica i razmjena mišljenja, kao i mogućnosti umrežavanja. Ključne teme kojima se treba baviti uključuju borbu protiv korupcije, digitalne inovacije, demokratsko učešće i razvoj nove strategije za Partnerstvo.

Učešće delegacije Crne Gore dobra je prilika za promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu unapređenja transparentnosti državne uprave. Konferencija će biti prilika za razmjenu mišljenja i iskustava sa predstavnicima zemalja partnera u ovoj inicijativi u kontekstu izazova na putu cjelokupnog procesa reforme javne uprave.

Ministar Dukaj će učestvovati na zatvorenom sastanku ministara zaduženih za oblast otvorenih podataka, kao i na radnom doručku organizovanom ovim povodom.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore, pored ministra Dukaja, činiće Marija Janković, načelnica u ministarstvu javne uprave.